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COGNOME NOME
BILANCIO DI ESERCIZIO
1. Di quali prospetti si compone?
2. Il Conto Economico viene redatto in una forma particolare. Sai dire quale?
3. Indica per gli elementi sotto riportati se essi si trovano nello Stato Patrimoniale

(specificando se nell’ Attivo o nel Passivo) o nel Conto Economico

Nome della voce

Attivo dello Stato
Patrimoniale

Passivo dello Stato
Patrimoniale

Conto
€conomico

= DENARO IN CASSA

= RICAVI DELLE VENDITE

= AMMORTAMENTO FABBRICATI

= RISERVA LEGALE

= FABBRICATI

= INTERESSI ATTIVI BANCARI

= DEBITI PER TFR

4. Come si intende per liquidita?

e

Quali sono le caratteristiche del finanziamento a titolo di capitale proprio?
6. Dopo aver inserito i dati mancanti, determina il CCN in senso ampio, il margine di tesoreria ed il
margine di struttura delle due aziende riportate in tabella. Commenta 1 risultati ottenuti indicando
quale delle due presenta una situazione migliore e perche.

Voci dello Stato patrimoniale Azienda A Azienda B
Rimanenze 84000 75000
Liquidita differite 120000 110000
Liquidita immediate 15000
Attivo disponibile 226000
Attivo immobilizzato 240000
Totale attivo
Debiti a breve termine 182000
Debiti a medio lungo termine 60000 48000
Capitale proprio 252000
Totale passivo 502000
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COGNOME NOME

BILANCIO DI ESERCIZIO
Con il bilancio di esercizio quali aspetti della gestione vengono rappresentati?
Di quali prospetti si compone quando ci si riferisce ad una societa di capitali?

3. Indica per gli elementi sotto riportati se essi si trovano nello Stato Patrimoniale
(specificando se nell’ Attivo o nel Passivo) o nel Conto Economico

N —

Nome della voce Attivo dello Stato Passivo dello Stato Conto economico
Patrimoniale Patrimoniale

= CREDITI V/S CLIENTI

= COSTI DELLE MERCI ACQUISTATE

= SVALUTAZIONE DEI CREDITI

= CAPITALE SOCIALE

= COSTI D’IMPIANTO

= SALARI E STIPENDI

= BANCHE C/C ATTIVI

4. Cosa si intende per esigibilita?

5. Come si suddividono (in base alla negoziabilita ed alla durata) i finanziamenti a titolo di capitale di
terzi?

6. Dopo aver inserito i dati mancanti, determina il CCN in senso ampio, il margine di tesoreria ed il
margine di struttura delle due aziende riportate in tabella. Commenta 1 risultati ottenuti indicando
quale delle due presenta una situazione migliore e perche.

Voci dello Stato patrimoniale Azienda A Azienda B
Rimanenze 180000 20000
Liquidita differite 120000
Liquidita immediate 70000 30000
Attivo disponibile
Attivo immobilizzato 200000 240000
Totale attivo
Debiti a breve termine 132000
Debiti a medio lungo termine 60000 70000
Capitale proprio 220000 180000
Totale passivo
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